



中共中央政治局召开会议

审议《中国共产党思想政治工作条例》研究《中华人民共和国民族团结进步促进法(草案)》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月29日电 中共中央政治局8月29日召开会议,审议《中国共产党思想政治工作条例》,研究《中华人民共和国民族团结进步促进法(草案)》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,思想政治工作是党的优良传统、鲜明特色和突出政治优势,制定出台《中国共产党思想政治工作条例》,对于坚持和加强党对思想政治工作的全面领导,提高思想政治工作科学化制度化规范化水平,具有重要意义。

会议强调,要充分发挥思想政治工作的引领作用,坚持把用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂放在首位,以理想信念教育为核心,紧密结合实际加强学习宣传教育,更好统一思想、凝聚共识、坚定信心、鼓舞斗志。要

加强和改进新形势下思想政治工作,适应社会群体发展变化,增强工作针对性和实效性。要坚持和加强党对思想政治工作的全面领导,党委(党组)要加强组织领导,抓好贯彻落实。全体党员特别是领导干部要加强党性锻炼,以身作则开展思想政治工作,推动思想政治工作不断开创新局面。

会议指出,制定《中华人民共和国民族团结进步促进法》,目的是通过国家立法的方式把党在民族工作中取得的重大理论和实践成果转化成为国家意志,健全铸牢中华民族共同体意识制度机制,进一步增强中华民族凝聚力向心力。

会议强调,要不断巩固各民族团结奋斗的共同思想政治基础,始终坚持党的全面领导,坚定不移走中国特色解决民族问题的正确道路。要坚持铸牢中

华民族共同体意识,推进中华民族共同体建设,进一步促进各民族广泛交往交流交融、共同团结奋斗、共同繁荣发展。要做好法律案制定出台和贯彻实施工作,不断提高依法治理民族事务的能力和水平。

会议还就进一步抓好安全生产和防范自然灾害各项工作提出要求。

会议强调,要坚持以人民为中心的发展思想,始终把人民群众生命安全放在第一位,牢牢守住发展不能以牺牲安全为代价这条底线。要精准防范化解安全风险,全力开展抢险救援救灾,及时妥善安置受灾群众。各地区各部门要坚决落实安全生产责任,毫不松懈抓好安全生产和防范自然灾害各项工作,更好统筹高质量发展和高水平安全。

会议还研究了其他事项。

王浩刘捷会见德国默克集团家族董事会主席约翰内斯·拜卢一行

本报讯(记者余勤陆乐)8月28日、29日,省委书记、省人大常委会主任王浩,省委副书记、省长刘捷在杭州分别会见了德国默克集团家族董事会主席约翰内斯·拜卢一行。

王浩代表省委、省政府和全省人民向拜卢主席一行表示欢迎。在介绍了浙江发展情况后,王浩说,习近平总书记

在浙江工作期间为浙江量身定制了“八八战略”这一省域发展的总纲领总方略,引领浙江发生了全方位、系统性、深层次精彩蝶变。浙江是中国沿海经济大省、开放大省、民营经济大省。当前,浙江正坚定不移贯彻落实习近平总书记考察浙江重要讲话精神,持续推动“八八战略”走深走实,高质量发展建设共

同富裕示范区。对推进高水平对外开放、建设高能级开放强省作出系统部署,全力打造服务最优、成本最低、效率最高的开放环境。欢迎默克集团来浙投资发展,把更多大项目新项目好项目落到浙江。浙江将为各类企业发展创造良好环境、提供优质服务,支持和助力企业实现持续健康发展。

习近平作出重要指示强调 锲而不舍落实中央八项规定精神 推进作风建设常态化长效化

蔡奇主持中央党的建设工作领导小组会议并讲话 李希出席并讲话

新华社北京8月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示强调,党的作风就是党的形象,关系人心向背,关系党的生死存亡。要持续抓好中央八项规定精神贯彻落实,进一步下大力气把党建设好,打造一支党性纯洁的队伍、纪律严明的队伍,使我们党始终不负人民,团结带领人民顺利完成所肩负的历史使命。

习近平指出,这次深入贯彻中央八项规定精神学习教育,坚持学查改一体推进,坚持从上到下贯彻到底,坚持严的基调不动摇,坚持务实精准组织实施,工作开展扎实,取得明显成效。

习近平强调,“四风”问题具有顽固性、反复性,必须以打攻坚战、持久战的决心和恒心,锲而不舍落实中央八项规定精神,推进作风建设常态化长效化,以优良作风凝聚民心、真抓实干,不断开创事业发展新局面。要增强作风教育针对性实效性,突出新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部的教育引导。要建立健全经常性发现问题、解决问题机制,动真格整改整治,持续释放一抓到底、一严到底的强烈信号。要强化监督执纪,抓实党组织日常监督,有效发挥群众监督作用,对顶风违纪的速查严

处。要落实作风建设政治责任,严负其责、严管所辖,以铁规矩锻造好作风,推动党员干部干事创业、担当作为、为民造福。

中央党的建设工作领导小组29日召开会议,传达习近平重要指示,总结深入贯彻中央八项规定精神学习教育,研究部署巩固拓展学习教育成果、锲而不舍落实中央八项规定精神、推进作风建设常态化长效化工作。中共中央政治局常委、中央党的建设工作领导小组组长蔡奇主持会议并讲话,中共中央政治局常委、中央党的建设工作领导小组副组长李希出席会议并讲话。

会议强调,习近平总书记再次就作风建设作出重要指示,进一步深刻阐明制定和实施中央八项规定、加强党的作风建设的重要性紧迫性,充分肯定学习教育成效,对巩固拓展学习教育成果、锲而不舍落实中央八项规定精神、推进作风建设常态化长效化提出明确要求,对于全党适应新时代新征程形势任务加强作风建设、深入推进全面从严治党具有重大意义。对习近平总书记的重要指示,全党要认真学习领会、全面贯彻落实。

会议指出,这次深入贯彻中央八项规定精神学习教育,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,各级党组织扛牢政治责任,精心组织实施,广大党员干部积极响应、认真参与,人民群众广泛关注、热情支持,在一体推进学查改、动真碰硬解决“四风”突出问题和补齐作风建设制度短板、强化制度执行力建设等方面取得明显成效,达到预期目的。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神,以更高政治站位深化对作风建设的认识,牢固树立经常抓、深入抓、持久抓的思想观念。要以多种方式强化作风教育,引导党员干部加强理论武装,筑牢思想堤坝,自觉养成严格遵守中央八项规定及其实施细则精神的好习惯。要持续纠治作风顽疾,健全经常性发现和解决作风问题机制,提高监督穿透力和有效性,对需要长期根治的问题盯住不放、寸步不让。要深入推进行风同查同治,铲除“四风”问题土壤。要完善作风建设制度机制,狠抓制度执行,切实把制度成果转化为治理效能。要坚持以上率下,强化严管严治,层层传导压力,推动作风建设各项部署和要求落到实处。

石泰峰、李书磊、穆虹出席会议。

中央党的建设工作领导小组成员等参加会议。

用铁规矩锻造好作风

——全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育综述

(据新华社全文详见第二版)

廉毅敏在全省政协主席暑期读书会暨市、县(市、区)政协工作经验交流会上强调
**扎实推动新征程
我省政协事业高质量发展**

本报杭州8月29日讯(记者万笑影)8月28日至29日,全省政协主席暑期读书会暨市、县(市、区)政协工作经验交流会在杭州举行。省政协主席廉毅敏出席并讲话。

廉毅敏指出,要把习近平新时代中国特色社会主义思想作为统揽政协工作的总纲,深学笃行习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,深刻领会习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神,牢牢把握新时代新征程赋予政协工作的新使命新任务,完整、准确、全面贯彻落实“十个坚持”,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要深入贯彻习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,全面落实省委十五届七次全会部署要求,进一步增强履职尽责、服务大局的责任感使命感,充分发挥人民政协专门协商机构作用,凝心聚力把总书记擘画的宏伟蓝图持续不断变为现实图景。

廉毅敏强调,要坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,强化守正创新、系统集成、融合赋能、高质实效,

会议还进行了交流发言。

省政协主席会议成员,各市、县(市、区)政协主席等参加会议。

激情浙夏 快乐消费

天台挖掘利用文化山水资源赋能文旅产业发展
一步一景,赴一场浪漫之约

本报天台8月29日电(记者陈黎明杨群)29日晚,如愿今夕——2025中央广播电视台总台七夕晚会在央视综艺频道播出。作为本次晚会的主要拍摄地,天台再次走到全国观众面前。

赭溪老街是晚会歌曲《鹊桥汇》、戏曲融合秀《共此夕》等的录制点位。当晚,赭溪的集贤桥上架起一块巨型LED屏,实时播放着七夕晚会,吸引众多市民游客驻足观看。情歌对唱、戏曲表演、音乐演奏,老街同步进行的“过七夕·来赭溪”主题活动将现场气氛推向高潮。

今年央视七夕晚会在天台选取了赭溪老街、塔后村等录制点位,还在平桥镇湿地景区完成取景。江南水乡的独特韵味、升腾的烟火市井气以及“山、水、城”相融的空间格局,是节目组相中天台的重要原因。

独特的文化底蕴和丰富的山水资源,也是天台推进文旅融合发展的关键载体。“充分挖掘利用好文化和山水资源,让人文故事和自然景观变成多彩的

漫步运河上

8月29日,杭州小河公园跨运河人行桥向市民游客开放。人行桥位于西塘河与京杭大运河交叉口北侧,东西向连通小河公园、青莎公园及紫荆公园,串联小河历史文化街区、大兜路历史街区与桥西直街,成为市民游客漫步赏景的好去处。本报记者董旭明通讯员鲍圣慧摄

会议还研究了其他事项。

Yiwu Selection品牌出海集合店海外首店在肯尼亚开业 **义乌好货抱团闯非洲**

本报讯(记者何贤君杜羽丰周林怡通讯员何锦程吴峰宇)当地时间8月29日上午10时许(北京时间29日下午3时许),肯尼亚首都内罗毕Waterfront Mall(滨水商城)内热闹非凡——Yiwu Selection(义乌好货)品牌出海集合店海外首店开业。

开业现场洋溢着跨越山海的喜庆氛围。义乌的商户代表和肯尼亚当地采购商齐聚一堂,看产品、聊生意,仿佛老友相见。1000平方米的空间里,货架上陈列着来自创艺、古梵驰等20余个义乌本地优质品牌的数千款产品。

“这是我们品牌直达非洲消费者的

新窗口。”不远万里专程赶往现场参加开业仪式的义乌市金尊文体用品有限公司负责人陈昱看到自家产品摆在非洲货架上,感慨不已,“以前我们自己开拓海外市场,成本高、风险大,现在通过集合店走出去,更安心,也更高效。”

肯尼亚采购商普里·尼奥卡比表示,以前要去中国才能找到这么集中的高品质货源,现在家门口就有了,“节省了大量时间和资金,采购变得更方便。”

2023年,义乌启动品牌出海计划,通过海外分市场、海外展厅、海外仓和海外展等模式,推进全球战略布局。Yiwu Selection品牌出海集合店是义乌打造的重点出

海项目之一,自今年1月10日在义乌国际商贸城二区开出首店以来,已先后在肯尼亚、意大利、智利等10多个国家和地区,与全球多家知名企签约合作。除开业的肯尼亚店外,目前其他签约店铺正在加快建设,处于选址、装修、选货等不同阶段。

“集合店以海外加盟授权的形式,招募当地实力强劲的代理商,借助其本土资源与销售网络,快速打开海外市场。”义乌市品牌发展促进会会长何犁红说,以统一形象的形象出海,更易于形成强大合力。

此次开业的肯尼亚首店,由深耕非

洲市场多年的China Mall(中国商城)集团的旗舰店CHINA SQUARE(中

国广场)运营。该集团自2010年起已在南非、赞比亚、加纳等多个国家成功开设逾50家门店,凭借成熟的供应链和本地化运营经验,成为中国制造走进非洲家庭的重要桥梁。

肯尼亚是义乌在非洲的重要贸易伙伴,双方经贸往来持续升温。义乌海关统计数据显示,今年1月至7月,义乌对非洲出口额达797.1亿元,同比增长28.7%;其中对肯尼亚出口额为60.3亿元,同比增长39.0%。

“这样的集合店注入了贸易新活力,既促进了本地就业,也给消费者带来了更多高性价比的选择。”肯尼亚投资局副局长奥利维亚·拉奇尔评价。

“这是我们品牌直达非洲消费者的